



Segít a tanácsadó ... 2. rész

Nélkülözhetetlen a nyelvtudás?

2019. február 15., Péntek 11:38

Vállalkozás világ

Az Ausztriában egyre nagyobb számban vállalkozást tervező magyarok gyakran elvesznek a bürokrácia útvesztőiben, vagy legalábbis tanácstalanok, hogyan kezdjék új életüket. Sokan az önállóság mellett döntenek - amihez szintén nem árt a szakértői segítség. A szervuszausztria.hu a cégalapítás és működtetés legalapvetőbb általános információiról indít sorozatot. Egyben javasoljuk: konkrét, egyedi és a cikkeinknél részletesebb tanácsadásért keressék szakértőnket, dr. Berényi Ferencet, aki honlapján elérhető. Portréja egy évvel ezelőtti cikkünkben itt olvasható.



Az ausztriai cégalapítás, a munkavállalás fontolgatásánál sokakban felvetődik a kérdés, vajon lehet-e nyelvtudás nélkül ilyesmibe belevágni. Szakértőnk, dr. Berényi Ferenc már több mint 500 esetben segített magyaroknak az ausztriai indulásnál, s mivel minden esetben követte ügyfelei sorsát, van tehát elég tapasztalata e téren is.

A cégalapítás önmagában nem okoz gondot, hiszen a tanácsadó partnerei, az ügyvédek, adószakértők, ingatlan-szakemberek úgy kerültek kiválasztásra, hogy valamennyien tudnak magyarul. Ez azért igen lényeges, mert a jogi és a gazdasági szakkifejezések helyes értelmezésének igen nagy jelentősége van, és ezeket anyanyelvünkön jobban tudjuk mérlegelni – mondja dr. Berényi Ferenc.

Később azonban már szinte lehetetlen nyelvtudás nélkül tovább haladni. A megrendelővel, ügyfelekkel németül kell beszélni Ausztriában (kevés megrendelő beszél magyarul, persze van ilyen is). Az üzleti életben Ausztriában szinte minden szereplő beszél angolul is, tehát az angol nyelvtudás áthidalhatja a nyelvi nehézségeket.

Betanított munkáknál a közvetlen munkavégzéshez még csak-csak elég a pusztán szakmai nyelv, a szakkifejezések ismerete, de ahhoz, hogy valaki beilleszkedjen, kontaktusokat létesítsen, jól érezze magát például a szabadidejében, kell tudni németül.

Nem gond a csekélyke nyelvtudás csiszolása: remek tanfolyamok vannak megfizethető áron, mindkét országban.

Aki nemzetközi cégnél vagy szervezetnél kap állást, annak az angolra van elsősorban szüksége, hiszen ilyen szervezeteknél az angol a munkanyelv. Találkoztunk már olyan munkahellyel, ahol egy szobában dolgozott egy román, egy cseh, egy olasz, és két-két magyar és osztrák kolléga ill. kolléganő, és a társalgási nyelv az angol volt.

Nem árt tehát felkészülni az ausztriai vállalkozásra vagy munkavállalásra és idejekorán és még otthon elkezdni a nyelvtanulást.

Minden eset más – dr. Berényi Ferenc egy személyes konzultáció keretében konkrétabb választ tud adni. Elérhetősége:

<http://www.vallalkozasausztriaban.hu/>